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20 46,09 100 46,09 Porcentaje de proyectos acompañados y 
que cumplen con los objetivos del IP 45,00 32,35 40,00

-  De los cinco (5) proyectos aprobados en OCAD municipal solo 
dos (2) tuvieron acompañamiento en las mesas técnicas por parte 

del Grupo de Regalías del Ministerio de Minas y Energía .  

Se anexa Consolidado Acuerdo OCAD Municipales - En este periodo

15,00 53,33

- Durante el periodo se tiene evidencia de acompañamiento de 
ocho (8) proyectos de los quince (15) proyectos presentados 

con carta de cumplimiento de requisitos de objetivos del 
Incentivo a la Producción. - Durante el periodo se presentaron 

15 proyectos con carta de cumplimiento de requisitos de

15,00 82,35

- Durante el periodo se tiene evidencia de acompañamiento de catorce 
(14) proyectos de los Diecisiete (17) proyectos presentados con carta de 
cumplimiento de requisitos de objetivos del Incentivo a la Producción. - 

Durante el periodo se presentaron (17) proyectos con carta de 
cumplimiento de requisitos de objetivos del Incentivo a la Producción de los

10,00 100,00

- Durante el periodo se tiene evidencia de 
acompañamiento de cincuenta y dos (52) proyectos de los 

cincuenta y dos (52) proyectos presentados con carta de 
cumplimiento de requisitos de objetivos del Incentivo a la 

Producción - Durante el periodo se presentaron cincuenta
Porcentaje de proyectos que cumplen los 
objetivos del IP financiados con recursos de 
bienios anteriores

100,00 56,33 63,12

- Conforme al artículo 19 de la Ley 1942 de 2018 que establece: 
“Los órganos y demás entidades designadas como ejecutoras de 
recursos del Sistema General de Regalías deberán hacer uso del 

sistema de presupuesto y giro de regalías SPGR- para la realizar la

20,00 106,91

- El valor de los proyectos con carta de cumplimiento de 
requisitos de los objetivos del Incentivo a la Producción durante 
este periodo fue de $14.748.560.108,07 sobrepasando la meta 

para dicho periodo que era del $13 794 957 960 34

35,00 26,24

- Para este periodo el valor de los proyectos con carta de cumplimiento de 
requisitos de los objetivos del IP  fue de $ 8.919.376.719,62, en el cuadro 

adjunto, se relacionan los proyectos con carta de cumplimiento de 
requisitos de los objetivos Incentivo a la Producción - Para este trimestre el

15,00 45,44

- Para este periodo el valor de los proyectos con carta de 
cumplimiento de requisitos de los objetivos del IP fue de $ 

31.348.708.377,39, en el cuadro adjunto, se relacionan 
los proyectos con carta de cumplimiento de requisitos de

Porcentaje de proyectos que cumplen los 
objetivos del IP financiados de las 
asignaciones para el bienio 2019-2020

25,00 2,78 0,00

- Para este indicador aplica las mismas condiciones con relación al 
artículo 19 de ley 1942/18, por tanto, también se propone 
modificar el indicador dado que MME no va girar recursos.

Propuesta: Indicador: Porcentaje de recursos aprobados en OCAD 
de las asignaciones para el bienio 2019 2020 Formula: Recursos

0,00 100,00

- Si bien para este periodo no se requiere reportar avance de 
ejecución, se indica que se han adelantado las siguientes 

gestiones en el acompañamiento de los proyectos del incentivo a 
la producción para el bienio 2019-2020, al 30 de junio de 2019 

se tienen registrados con Código BPIN en la plataforma del

15,00 2,21

- Para este periodo el valor de los proyectos que cumplen los objetivos del 
IP financiados de las asignaciones para el bienio 2019-2020  fue de 

$5.065.937.927,99 en el cuadro adjunto, se relacionan los proyectos que 
cumplen los objetivos del IP financiados de las asignaciones para el bienio 
2019 2020 Para este trimestre el 15% de dichos recursos corresponde a

10,00 24,48

- Para este periodo el valor de los proyectos que cumplen 
los objetivos del IP financiados de las asignaciones para el 

bienio 2019-2020 fue de $ 57.107.809.166,99 en el 
cuadro adjunto, se relacionan los proyectos que cumplen 

los objetivos del IP financiados de las asignaciones para el
20 100,00 100 100,00 Proyectos del sector  aprobados en OCAD 

PAZ 2,00 26,00 0,00  - La gestión que realizó el grupo corresponde a la priorización de 
proyectos de energía para apoyo en los componentes técnicos y de 0,00 2,00  - El indicador para el segundo trimestre del año 2019 no 

presenta un valor como meta de dicho periodo; sin embargo, en 1,00 10,00  - El indicador para el tercer  trimestre del año 2019 presenta un valor 
como meta de un proyecto, sin embargo se logró con éxito la aprobación 1,00 14,00  - El indicador para el cuarto trimestre del año 2019 

presenta un valor como meta de un proyecto, sin 

Proyectos tipo formulados 1,00 1,00 0,00 - Durante el primer trimestre se trabajo en los ajustes a la cartilla 
de proyectos tipo (proyecto fotovoltaico de solución individual). 0,00 1,00 - En el segundo trimestre del año 2019 correspondiente a los 

meses de abril mayo y junio de 2019 se tiene un resultado de 1 1,00 0,00 - En el tercer trimestre del año 2019 correspondiente a los meses de julio, 
agosto y septiembre de 2019 no se tiene resultado en proyecto tipo 0,00 0,00 - La meta del año ya se cumplió en el segundo trimestre 

del año.
Solicitud de recursos para financiar 
proyectos del Sector en el bienio 2,00 2,56 0,45

- La gestión adelantada por parte del grupo para este trimestre 
correspondió al contacto directo con las entidades territoriales para 

incentivarlas en la formulación y presentación de proyectos de
1,00 0,39

- En el segundo trimestre del año 2019 se tiene un valor de 
$94.603.151.873,99 en proyectos del sector minero energético 

que versus al valor total de las Regalías para el bienio 2019-
1,00 0,79

- En el tercer trimestre del año 2019 se tiene un valor de $ 
191.342.112.451 en proyectos del sector minero energético que versus al 

valor total de las Regalías para el bienio corresponde a un porcentaje de
0,00 0,93

- En el cuarto trimestre del año 2019 se tiene un valor de 
$ 225.735.853.254 en proyectos del sector minero 

energético que versus al valor total de las Regalías para el

30 100,00

Elaborar la Resolución de 
distribución del 2% del 
presupuesto destinado a la 
fiscalización y conocimiento 
Geológico del subsuelo.

20 100,00
Expedición del acto administrativo de la 
distribución de recursos del 2% para 
fiscalización y conocimiento

1,00 1,00 1,00

- El Grupo de Regalías previo concepto de aprobación por parte de 
la Dirección de Hidrocarburos y la Dirección de Minería Empresarial 

del Ministerio de Minas y Energía, las cuales ejercen la supervisión a 
las actividades delegadas de fiscalización, conocimiento y 

cartografía del subsuelo colombiano, a adelantando los trámites 

0,00 0,00

- El Grupo de Regalías previo concepto de aprobación por parte 
de la Dirección de Hidrocarburos y la Dirección de Minería 

Empresarial del Ministerio de Minas y Energía, las cuales ejercen 
la supervisión a las actividades delegadas de fiscalización, 

conocimiento y cartografía del subsuelo colombiano, proyectó la 

0,00 0,00

- El Grupo de Regalías previo concepto de aprobación por parte de la 
Dirección de Hidrocarburos y la Dirección de Minería Empresarial del 
Ministerio de Minas y Energía, las cuales ejercen la supervisión a las 

actividades delegadas de fiscalización, conocimiento y cartografía del 
subsuelo colombiano, proyectó la resolución por la cual “se hace una 

0,00 0,00

- El Grupo de Regalías previo concepto de aprobación por 
parte de la Dirección de Hidrocarburos y la Dirección de 

Minería Empresarial del Ministerio de Minas y Energía, las 
cuales ejercen la supervisión a las actividades delegadas 
de fiscalización, conocimiento y cartografía del subsuelo 

Elaborar los informes de ejecución 
del Presupuesto de funcionamiento 
asignado al Ministerio de Minas y 
Energía como órgano del SGR ante 
la Secretaría Técnica de la CR.

50 100,00
Expedición del Informe de ejecución del 
presupuesto de funcionamiento asignado al 
MME.

2,00 2,00 1,00

- El día 29 de enero de 2019 con radicado 2019005957 y por 
correo electrónico se envió el informe de ejecución del Presupuesto 
de funcionamiento asignado al Ministerio de Minas y Energía como 

órgano del SGR ante la Secretaría Técnica de la CR.

El Artículo 38 de la Ley 1744 de 2014, “Por la cual se decreta el 
Presupuesto del Sistema General de Regalías para el bienio del 1°

0,00 0,00

- El día 30 de enero de 2019, con radicado 2019005957 y 
mediante correo electrónico, se remitió a la Secretaría Técnica 

de la Comisión Rectora del Sistema General de Regalías, el 
informe de ejecución del presupuesto de funcionamiento 

(incentivo a la producción) asignado al Ministerio de Minas y 
Energía como órgano del Sistema con corte a 31 de diciembre 

de 2018

1,00 1,00

- El día 30 de julio de 2019, con radicado 2019051495 y mediante correo 
electrónico, se remitió a la Secretaría Técnica de la Comisión Rectora del 
Sistema General de Regalías, el informe de ejecución del presupuesto de 

funcionamiento (incentivo a la producción) asignado al Ministerio de Minas 
y Energía como órgano del Sistema con corte a 30 de junio de 2019.

El citado informe consolidó la información relacionada con el avance de los

0,00 0,00

- El día 30 de julio de 2019, con radicado 2019051495 y 
mediante correo electrónico, se remitió a la Secretaría 

Técnica de la Comisión Rectora del Sistema General de 
Regalías, el informe de ejecución del presupuesto de 

funcionamiento (incentivo a la producción) asignado al 
Ministerio de Minas y Energía como órgano del Sistema 

con corte a 30 de junio de 2019
30 100,00 Elaborar la propuesta que modifica el SGR. 1,00 1,00 1,00

- Previo acuerdo entre el Departamento Nacional de Planeación, 
Ministerio de Hacienda y Crédito Público, el Gobierno Nacional con 
el apoyo de congresistas el 4 de abril de 2019 se presentó ante el

0,00 0,00
- Previo acuerdo entre el Departamento Nacional de Planeación, 

Ministerio de Hacienda y Crédito Público, el Gobierno Nacional 
con el apoyo de congresistas el 4 de abril de 2019 se presentó

0,00 0,00
- Previo acuerdo entre el Departamento Nacional de Planeación, Ministerio 

de Hacienda y Crédito Público, el Gobierno Nacional con el apoyo de 
congresistas el 4 de abril de 2019 se presentó ante el Congreso de la

0,00 0,00
- Previo acuerdo entre el Departamento Nacional de 

Planeación, Ministerio de Hacienda y Crédito Público, el 
Gobierno Nacional con el apoyo de congresistas el 4 de

Elaborar propuesta de la metodología del 
Incentivo a la Producción. 1,00 1,00 1,00 - De conformidad con lo establecido en el artículo 41 de la Ley 

1942 del 2018 que establece los porcentajes correspondientes a los 0,00 0,00 -  De conformidad con lo establecido en el artículo 41 de la Ley 
1942 del 2018 que establece los porcentajes correspondientes a 0,00 0,00 - De conformidad con lo establecido en el artículo 41 de la Ley 1942 del 

2018 que establece los porcentajes correspondientes a los rendimientos 0,00 0,00 - De conformidad con lo establecido en el artículo 41 de 
la Ley 1942 del 2018 que establece los porcentajes 

Propuesta del Decreto que reglamenta 
obras por regalías 1,00 1,00 1,00 - Durante el primer trimestre del año se adelantaron mesas de 

trabajo con los actores que participaran en el proceso de Obras por 0,00 0,00 - De forma adicional a lo reportado en el primer avance del plan 
de acción, se informa que el Decreto fue objeto de publicación 0,00 0,00 - De forma adicional a lo reportado en el primer y segundo avance del plan 

de acción, se informa que el Decreto fue objeto de publicación en la página 0,00 0,00 - De forma adicional a lo reportado en el primer y 
segundo avance del plan de acción, se informa que el 

30 84,36 100 84,36 Aprobar los Informes de rendición de 
cuentas revisados 100,00 117,00 100,00  - :  En este periodo se aprobaron un total de diecisiete (17) 

informes de rendición de cuentas de los siguientes OCAD, donde el 0,00 0,00  - Durante este trimestre no se aprobaron ningún informe de 
rendición de cuentas ya que todos fueron aprobados en el 50,00 0,00  - Durante este trimestre no se aprobaron ningún informe de rendición de 

cuentas ya que todos fueron aprobados en el trimestre anterior. 0,00 17,00  - Para este cuarto periodo no se tenían programados 
informes de rendición de cuentas, ya que esta meta se 

Porcentaje de proyectos revisados con 
conceptos favorables. 50,00 27,75 20,58

- Para este periodo se revisaron un total de ciento dos (102) 
proyectos de inversión de los siguientes OCAD: Antioquia, Arauca, 

Bolívar Casanare Choco Corpoguajira Huila La Guajira Meta
50,00 34,92

- Para este periodo se logró un total de sesenta y seis (66) 
proyectos de inversión con concepto favorable de los siguientes 

OCAD: Antioquia Arauca Bolívar Casanare Choco Guaviare
50,00 23,95

- Para este periodo se logró un total de cuarenta y seis (46) proyectos de 
inversión con concepto favorable de los siguientes OCAD: Antioquia, 

Arauca Bolívar Casanare Choco Corpoguajira Guainia Guaviare Huila
50,00 28,50

- Para este periodo se logró un total de sesenta y tres 
(63) proyectos de inversión con concepto favorable de los 

siguientes OCAD: Antioquia Arauca Casanare Huila La
Porcentaje de proyectos revisados y votados 
positivamente 70,00 74,62 66,66

- Para este periodo el porcentaje de proyectos revisados y votados 
positivamente en los OCAD departamentales es el siguiente: 

Antioquia Arauca Casanare Huila La Guajira Meta y Putumayo
70,00 68,83

- Para este periodo en los siguientes OCAD departamentales: 
Antioquia, Arauca, Bolívar, Casanare, Choco, Guaviare, Huila, La 

Guajira Meta Nariño Putumayo Santander Valle del Cauca
70,00 88,37

- Para este periodo en los siguientes OCAD departamentales: Antioquia, 
Casanare, Guaviare, Huila, La Guajira, Meta, Putumayo, Sucre, Valle del 
Cauca y Vichada donde el Ministerio de Minas y Energía participa como

70,00 60,00
- Para este periodo en los siguientes OCAD 

departamentales: Antioquia, Arauca, Casanare, Huila, La 
Guajira Meta Valle del Cauca Bolívar Sucre Guaviare

1

D
ep

en
de

nc
ia

Avanc
ePlan Objetivo

ValorPla
neadoTr
im

MINISTERIO DE MINAS Y ENERGÍA
EJECUCIÓN PLAN DE ACCIÓN ANUAL 2019

ANEXO No.1 "REPORTE SIGME - EJECUCIÓN PLAN DE ACCION GRUPO DE REGALIAS 31 DE DICIEMEBRE DE 2019
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3

Acompañar a las 
Entidades 

Territoriales 
productoras en el 

ciclo de los 
proyectos para una 
eficiente ejecución 

de los recursos.

Formular proyectos 
de impacto socio-

económico para ser 
financiados a través 

del SGR.

Liderar acciones de 
cambio para 
optimizar los 
procesos y 

procedimientos del 
SGR.

Posicionar al MME 
como aliado para la 

aprobación de 
proyectos de 

impacto 
socioeconómico.

Acompañar en la formulación de 
los proyectos financiados con el 

incentivo a la producción.

Estructurar y formular proyectos 
de impacto socio-económico para 
ser financiados a través del SGR. 

Estructurar y elaborar documentos 
de ejecución en el marco del SGR

Representar al Ministro de Minas y 
Energía en los Órganos Colegiados 

de Administración y Decisión, 
OCAD designados al Ministerio.
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Acompañar a las 

Entidades Territoriales 

productoras en el ciclo 

de los proyectos para 

una eficiente ejecución 

de los recursos.

20 46,09

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

100,00

Porcentaje de proyectos 

acompañados y que 

cumplen con los 

objetivos del IP

Ascendente 33 71,89 45,00 32,35

[Numero de 

proyectos 

que cumplen 

con los 

objetivos del 

IP]|[Numero 

de proyectos 

acompañado

s]

%

R
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O

Formular proyectos de 

impacto socio-económico 

para ser financiados a 

través del SGR.

20 100,00

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

100,00

Porcentaje de proyectos 

que cumplen los 

objetivos del IP 

financiados con 

recursos de bienios 

anteriores

Ascendente 33 56,33 100,00 56,33

[Valor  de los 

proyectos 

que cumplen 

los objetivos 

del 

IP]|[Valor 

por 

compromete

r IP Bienios 

Anteriores]

%

R
IE

S
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O
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A
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25 100,00

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

100,00

Porcentaje de proyectos 

que cumplen los 

objetivos del IP 

financiados de las 

asignaciones para el 

bienio 2019-2020

Ascendente 34 11,11 25,00 2,78

[Valor  de los 

proyectos 

que cumplen 

los objetivos 

del IP 2019-

2020]|[Valor 

por 

compromete

r para el 

bienio 2019-

2020]

%

R
IE

S
G

O
 A

L
T

O

8. Verificacion OCI

Observaciones y Comentarios

2
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9 84,53

G
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S 0,0084,53 8

Liderar acciones de 

cambio para optimizar los 

procesos y 

procedimientos del SGR.

6. Información del Indicador
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 CALIFICACION OCI

3. Objetivos 

Institucionales
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4. Proceso

5. Compromisos 

Asociados al 

Cumplmiento del 

Objetivo( Metas)

5
.1
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o
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c
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n
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e
ta

Acompañar en la formulación de los 

proyectos financiados con el 

incentivo a la producción.

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Porcentaje de 

proyectos acompañados y que cumplen con los objetivos del IP", registra una 

ejecución de 71,89% que se traduce en 32,35% del valor planeado total 

correspondiente a 45%. Entre las evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, 

se encuentran:

- Un cuadro que muestra los proyectos con carta de cumplimiento de requisitos 

de los objetivos incentivo a la produccion, el municipio, la fecha de aprobacion, 

entre otros.

 Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Porcentaje 

de proyectos acompañados y que cumplen con los objetivos del IP" coincide con 

la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del 

indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 71,89% respecto de la meta 

planeada. 

Oportunidad de Mejora: 1. El Grupo de Regalias debe revisar las causas de no 

cumplir con la ejecución total del indicador  "Porcentaje de proyectos 

acompañados y que cumplen con los objetivos del IP" y con base en ello 

determinar y aplicar las acciones que eliminen la causa del no cumplimento de la 

meta planeada para ejecutar en el cuarto trimestre de 31 de dic de 2019.

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Porcentaje de 

proyectos que cumplen los objetivos del IP financiados con recursos de bienios 

anteriores", registra una ejecución de 100%. Entre las evidencias enviadas por el 

Grupo de Regalias, se encuentran: -Informe publico de Gestion Semestral 

Tecnico y financiero del primer semestre de 2018

 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Informes 

públicos de gestión semestral, previstos en la Ley de Presupuesto para el Bienio 

2017 y 2018 elaborados." coincide con la información y soportes verificados por 

la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 

100% respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Porcentaje de 

proyectos que cumplen los objetivos del IP financiados de las asignaciones para 

el bienio 2019-2020", registra una ejecución de 11,11% de un valor planeado 

total de 25%. Entre las evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se 

encuentran: 1. Tabla excel de proyectos financiados de las asignaciones para el 

bienio 2019-2020 dentro del cual se establece el municipio, proyecto, fecha de 

aprobacion y desglose financiero de los mismos. 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Porcentaje 

de proyectos que cumplen los objetivos del IP financiados de las asignaciones 

para el bienio 2019-2020" coincide con la información y soportes verificados por 

la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 

11% respecto de la meta planeada. 

Oportunidad de Mejora: 1. El Grupo de Regalias debe revisar las causas de no 

cumplir con la ejecución total del indicador  "Porcentaje de proyectos que 

cumplen los objetivos del IP financiados de las asignaciones para el bienio 2019-

2020" y con base en ello determinar y aplicar las acciones que eliminen la causa 

del no cumplimento de la meta planeada para ejecutar en el cuarto trimestre de 

31 de dic de 2019.  2.) Tener en cuenta en el seguimiento de ejecución de los 

indicadores, revisar si las metas establecida para los indicadores  del indicador,  

son susceptible de cumplimento en las fechas planeadas, teniendo en cuenta las 

variables y contingencias que se presenten, determinar si es procedente ajustar 

las metas de acuerdo al procedimiento establecido en SIGME, Formulación, 

Ejecución y Seguimiento Plan de Acción Anual.Toda vez que los resultados 

obtenidos al final de la vigencia, determinaran el cumplimiento del Plan de Acción 

del área organizacional , insumo que establece la calificación del Componente de 

Evaluación de Gestión dada por la OCI, la cual sera remitida a los responsables 

del Proceso de Evaluación del Desempeño Laboral, con el fin de que se traslade 

al evaluador para la calificación del funcionario evaluado. 
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3. Objetivos 

Institucionales

3
.1
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c
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3
.2
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4. Proceso

5. Compromisos 

Asociados al 

Cumplmiento del 

Objetivo( Metas)

5
.1

 P
o

n
d

e
ra

c
io

n
 M

e
ta

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

100,00

Proyectos del sector  

aprobados en OCAD 

PAZ

Ascendente 33 100 2,00 26,00

[Número de 

proyectos 

del sector  

aprobados 

en OCAD 

PAZ]

Cantidad

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

100,00
Proyectos tipo 

formulados
Ascendente 33 100 1,00 1,00

[Número de 

proyectos 

tipo 

formulados]

Cantidad

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

100,00

Solicitud de recursos 

para financiar proyectos 

del Sector en el bienio

Ascendente 34 100 2,00 2,56

[Solicitud de 

recursos 

para 

financiar 

proyectos 

del Sector en 

el bienio]

%

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Posicionar al MME como 

aliado para la aprobación 

de proyectos de impacto 

socioeconómico.

30 84,36

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

Elaborar la Resolución de 

distribución del 2% del presupuesto 

destinado a la fiscalización y 

conocimiento Geológico del 

subsuelo.

20 100,00

Expedición del acto 

administrativo de la 

distribución de recursos 

del 2% para 

fiscalización y 

conocimiento

Ascendente 100 100 1,00 1,00

[Resolución 

de 

distribución 

elaborada y 

expedida]

Cantidad

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

30 100,00

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

Elaborar los informes de ejecución 

del Presupuesto de funcionamiento 

asignado al Ministerio de Minas y 

Energía como órgano del SGR ante 

la Secretaría Técnica de la CR.

50 100,00

Expedición del Informe 

de ejecución del 

presupuesto de 

funcionamiento 

asignado al MME.

Ascendente 100 100 2,00 2,00

[Infomes de 

ejecución del 

Presupuesto 

de 

funcionamie

nto asignado 

al MME 

elaboradoss]

Cantidad

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

2
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L

IA
S 0,0084,53 8

Liderar acciones de 

cambio para optimizar los 

procesos y 

procedimientos del SGR.

30 100

Estructurar y formular proyectos de 

impacto socio-económico para ser 

financiados a través del SGR. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Expedición del acto 

administrativo de la distribución de recursos del 2% para fiscalización y 

conocimiento", registra una ejecución de 100%. Entre las evidencias enviadas 

por el Grupo de Regalias, se encuentran: La resolucion numero 4 0326 de 2019 

y la resolucion  4 0512 de 2019 donde se hacen distribuciones de los porcentajes 

para fiscalizacion y explotacion. Lo anterior corresponde a expedicion del acto 

administrativo del indicador.

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Expedición 

del acto administrativo de la distribución de recursos del 2% para fiscalización y 

conocimiento" coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el 

nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 100% 

respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Proyectos del 

sector  aprobados en OCAD PAZ", registra una ejecución de 100%. Entre las 

evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se encuentran: -Listado de 

proyectos aprobados en OCAD Paz en los meses de octubre, noviembre y 

diciembre. 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Proyectos 

del sector  aprobados en OCAD PAZ" coincide con la información y soportes 

verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de diciembre 

de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Proyectos tipo 

formulados", registra una ejecución de 100%. Entre las evidencias enviadas por 

el Grupo de Regalias, se encuentran: Comunicacion al Ministerio de Hacienda 

sobre pronunciamiento tecnico para proyectos de inversion de impacto local y 

regional que hacen uso de proyectos tipo.

 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Proyectos 

tipo formulados" coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el 

nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 100% 

respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Solicitud de 

recursos para financiar proyectos del Sector en el bienio", registra una ejecución 

de 100%. Entre las evidencias enviadas por el Grupo re Regalias, se encuentran: 

2 Reportes  de SUIFP donde se verifica el lugar de OCAD, el nombre del 

proyecto, el BPIN, y los valores del proyecto. 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Solicitud de 

recursos para financiar proyectos del Sector en el bienio" coincide con la 

información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del 

indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Expedición del 

Informe de ejecución del presupuesto de funcionamiento asignado al MME.", 

registra una ejecución de 100%. Entre las evidencias enviadas por el Grupo de 

Regalias, se encuentran: 1 informe de gestion tecnica y financiera de los 

recursos de funcionamiento del SGR. 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Expedición 

del Informe de ejecución del presupuesto de funcionamiento asignado al MME." 

coincide con la información y soportes verificados por la OCI, el nivel de 

cumplimiento del indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 100% respecto de 

la meta planeada. 
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3. Objetivos 

Institucionales

3
.1

 P
o

n
d

e
ra

c
io

n
 O

b
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ti
v
o

3
.2

 A
v
a
n

c
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 O
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4. Proceso

5. Compromisos 

Asociados al 

Cumplmiento del 

Objetivo( Metas)

5
.1

 P
o

n
d

e
ra

c
io

n
 M

e
ta

Elaborar la propuesta 

que modifica el SGR.
Ascendente 34 100 1,00 1,00

[Elaboración 

de la 

propuesta  

que mofica 

el SGR.]

Cantidad

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Elaborar propuesta de 

la metodología del 

Incentivo a la 

Producción.

Ascendente 33 100 1,00 1,00

[Metodología 

para la 

asignación 

del Incentivo 

de 

Producción 

elaborada]

Cantidad

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Propuesta del Decreto 

que reglamenta obras 

por regalías

Ascendente 33 100 1,00 1,00

[Propuesta 

del Decreto 

que 

reglamenta 

obras por 

regalías]

Cantidad

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Aprobar los Informes de 

rendición de cuentas 

revisados

Ascendente 34 100 100,00 117,00

[Aprobación 

Informes de 

rendición de 

cuentas 

OCAD 

Revisados]

%

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Elaborar propuesta 

de la metodología del Incentivo a la Producción", registra una ejecución de 100%. 

Entre las evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se encuentran: 34 

informes de rendicion de cuentas OCAD revisados 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Elaborar 

propuesta de la metodología del Incentivo a la Producción" coincide con la 

información y soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del 

indicador  a 31 de diciembre de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Propuesta del 

Decreto que reglamenta obras por regalías", registra una ejecución de 100%. 

Entre las evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se encuentran: 34 

informes de rendicion de cuentas OCAD revisados

 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Propuesta 

del Decreto que reglamenta obras por regalías." coincide con la información y 

soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de 

diciembre de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Aprobar los 

Informes de rendición de cuentas revisados", registra una ejecución de 100%. 

Entre las evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se encuentran: 34 

informes de rendicion de cuentas OCAD revisados.

 Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Aprobar los 

Informes de rendición de cuentas revisados" coincide con la información y 

soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de 

diciembre de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador "Elaborar la 

propuesta que modifica el SGR", registra una ejecución de 100%. Entre las 

evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se encuentran: 1 Acto legislativo 

No. 05 del 26 de diciembre de 2019 " Por el cual se modifica el articulo 361 de la 

Constitucion Politica y se dictan otras disposiciones sobre el regimen de regalias 

y compensaciones". 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Elaborar la 

propuesta que modifica el SGR." coincide con la información y soportes 

verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de diciembre 

de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

2
0
1
9 84,53

G
R

U
P

O
 D

E
 R

E
G

A
L

IA
S 0,0084,53 8

Representar al Ministro de Minas y 

Energía en los Órganos Colegiados 

de Administración y Decisión, OCAD 

designados al Ministerio.

Estructurar y elaborar documentos 

de ejecución en el marco del SGR
30

100
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3. Objetivos 

Institucionales

3
.1

 P
o

n
d

e
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c
io

n
 O

b
je

ti
v
o

3
.2

 A
v
a
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c
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b
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4. Proceso

5. Compromisos 

Asociados al 

Cumplmiento del 

Objetivo( Metas)

5
.1

 P
o

n
d

e
ra

c
io

n
 M

e
ta

Porcentaje de proyectos 

revisados con 

conceptos favorables.

Constante 33 53,99 50,00 27,75

[Numero de 

proyectos 

con 

conceptos 

favorables]|[

Numero de 

Proyectos 

revisadoss]

%

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Ejecución de 

políticas, 

proyectos y 

reglamentación 

sectorial

100,00

Porcentaje de proyectos 

revisados y votados 

positivamente

Constante 33 98,62 70,00 74,62

[Numero de 

proyectos 

votados 

positivament

e]|[Numero 

de Proyectos 

revisados]

%

R
IE

S
G

O
 B

A
J
O

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Porcentaje de 

proyectos revisados con conceptos favorables", registra una ejecución de 100%. 

Entre las evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se encuentran: Informes 

de proyectos en tramite OCAD 2019 y el estado en que se encuentran. 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Porcentaje 

de proyectos revisados con conceptos favorables" coincide con la información y 

soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de 

diciembre de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

2
0
1
9 84,53

G
R

U
P

O
 D

E
 R

E
G

A
L

IA
S 0,0084,53 8

Representar al Ministro de Minas y 

Energía en los Órganos Colegiados 

de Administración y Decisión, OCAD 

designados al Ministerio.

Verificación OCI:  A 31 de Diciembre de 2019, el indicador  "Porcentaje de 

proyectos revisados y votados positivamente", registra una ejecución de 100%. 

Entre las evidencias enviadas por el Grupo de Regalias, se encuentran:

1. Tabla de proyectos de inversion en tramite OCAD 2019. Se votaron 

positivamente 63 proyectos. 

Observacion OCI: El nivel de ejecución reportado para el indicador "Porcentaje 

de proyectos revisados y votados positivamente" coincide con la información y 

soportes verificados por la OCI, el nivel de cumplimiento del indicador  a 31 de 

diciembre de 2019, es del 100% respecto de la meta planeada. 

100


